

龍華科技大學於越南成功開設資訊管理碩士班

駐胡志明市臺北經濟文化辦事處派駐人員

龍華科技大學與河內國家大學所屬國際學院於2011年5月20日合作開設境外資訊管理碩士專班(MIM)，並舉行盛大的開學典禮。

龍華科技大學葛自祥校長、河內國家大學國際學院阮重由校長兩人親自主持開學典禮；河內國家大學總校武明江副總校長、駐越南臺北經濟文化代表處黃志鵬代表出席致詞，駐胡志明市臺北經濟文化辦事處教育部陳郁仁秘書及鄰近各大學代表多人到場祝賀。

該兩校繼去年首度合作開設EMBA碩士專班，成功招生34名之後，今年繼續成立MIM境外專班，招生多達48人。境外招生進展順利，開設課程受到越南本地公、民營企業中高階經理人的歡迎。

龍華科技大學校長葛自祥博士表示，該碩士培訓項目專門培訓各企業機構的高層管理幹部。傳授學員有關資訊管理與策略知識與技能，協助有效運用先進通訊技術，以收集處理各項訊息、實行貿易及電子經營戰略，對於企業發展助益甚大。

龍華科技大學資訊管理科學碩士(MIM)是正規的國際培訓項目，獲得中華民國教育部的批准，文憑得到國際的承認。該項目的學程為期兩年，畢業生將獲得龍華科技大學的資訊管理科學碩士學位，文憑具有國際公認的價值。

龍華科技大學是臺灣優秀的大學之一，在科技專業、通訊管理專業等各方面均享有臺灣及國際的高度評價。該校目前已有超過12,000名學生於大學部、研究所就讀，規模十分完備。

河內國家大學國際學院成立於2002年，已與美國、英國、法國、俄國、中國、澳大利亞、加拿大、馬來西亞等國30多所大學建立合作關係，組織多項連結培訓課程，採用英文、俄文、法文、中文等多種語言進行培訓大學及研究生。除了本案資訊管理碩士培訓項目之外，國際學院還與馬來西亞HELP大學及法國的Nantes大學合作開展其它碩士培訓項目，例如：銀行財政專業碩士、保險專業碩士、市場研究專業碩士、營銷策略專業碩士、經營管理專業碩士等課程。

參考資料來源：胡志明市教育報，2011年5月28日。

(網址：<http://duhoc.giaoduc.edu.vn/news/>)

龍華科技大學於越南河內舉行資訊管理碩士班(MIM)開學典禮

